



## Два Николая

В одном из населенных пунктов Завьяловского района 50 летний Николай А. проживал в доме своей сожительницы вместе с тремя ее детьми. Поначалу отношения с отчимом сложились неплохо, но со временем 37 летний пасынок Николай К. к отчиму стал проявлять неприязнь.

Причина была проста: отчим нигде не работал, злоупотреблял спиртным и вел праздный образ жизни. Неоднократно Николай-младший высказывал Николаю-старшему претензии по этому поводу.

В конце января 2010 года одна из таких ссор закончилась трагически. Пьяный Николай-младший вновь предъявил претензии Николаю-старшему.

Спиртное ударило в голову отчиму, и он схватился за нож...

Исход ссоры решил всего один удар: Николай А. нанес ножевое ранение пасынку в область живота. Через некоторое время потерпевший скончался.

**Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Удмуртской Республике 50-летнему Николаю А. предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ — умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего.**

В настоящее время расследование завершено, и уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд. За содеянное Николаю-старшему грозит до 15 лет лишения свободы.

26 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/663612>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---